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SONNERUP VANDVÆRK a.m.b.a.

Referat af generalforsamling den 14.marts 2016

Tilstede var ti deltagere

1. Valg af dirigent og referent

Torben Jørgensen valgt som dirigent og Niels Jensen som referent

2. Valg af stemmetællere

Ruth Hemmingsen og Dennis Dysted valgt som stemmetæller

3. Bestyrelsens beretning

Bestyrelsens beretning ved Kåre. Kvaliteten af vandet er nu helt i top, 

der har tidligere været problemer med at komme under 

grænseværdierne når det gælder jern (Fe) FR. Dahlgård har været på 

sagen og løst opgaven sidste måling viste et indhold som lå 90% under 

grænseværdien. Det har ikke udgjort nogen sundhedsrisiko.

Vandværket er blevet et a..m.b.a (andelsselskab med begrænset ansvar) 

pr. 1.1.2015. Det har voldt en del vanskeligheder, og også haft nogle 

omkostninger.

Som følge af en defekt stophane på Englerupvej er den blevet skiftet og 

samtidig er der etableret en målerbrønd, det har kostet ca. 8.000,- kr.

Vandværket har gennem en længere periode haft et anseeligt vandspild 

en forskel på den mængde vand der bliver pumpet op og den mængde der 

bliver indberettet fra forbrugerne udgør ca. 1.400 m3 årligt.

Målerne på vandværket er blevet skiftet, og det ser ud som det har løst 

problemet med vandspild, bestyrelsen har ved flere lejligheder prøvet at 

indkredse en evt. lækage ved at lukke for vandet om natten og 

kontrollere målerne. Vi kom frem til den konklusion at en eventuel lækage 
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må være på den ledning der forsyner Sonnerup gade og Englerupvej 

mellem vandværk og købmand. Hvis vi på et senere tidspunkt er nødt til 

at rekvirere et lækagesøgningsfirma er det på denne ledning, der skal 

søges først.

Der er etableret et vandråd i Lejre kommune i 2010 som vi har tilsluttet 

os. Det koster på årsbasis kr. 500,- der bliver holdt en del gode 

arrangementer, samt vi er i løbende dialog med de andre vandværker i 

kommunen.

Det har kun været nødvendigt at udsende en rykker.

Det forventes at der bliver etableret 2 nye målerbrønde om året, som 

koster ca. Kr. 8.000,- pr. Stk.

Kåre takkede bestyrelsen for et godt stykke arbejde i årets løb.

Erik Damgård stillede spørgsmål til udskiftning af målerbrøndene samt 

pris på målerne på vandværk, målerne på vandværk koster ca. 10.000,- 

pr/stk

4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse

Jytte gennemgik regnskabet, godkendt uden anmærkninger.

5. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse

Jytte gennemgik budgettet, godkendt uden anmærkninger.

6. Takstblad for det kommende år forelægges til godkendelse

Jytte forelagde taktsblad med ændring, eneste ændring er under punkt 

4. Miljøudgifter, grundvandsafgift (ledningsført vand) er ændret fra    

kr. 7,38 Til kr. 7,81 generalforsamlingen godkendte det ny taktsblad.

7. Behandling af indkomne forslag (ingen)

Ingen
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 8. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen

      På valg til bestyrelsen

      Dennis Dysted (modtager genvalg)

      Genvalgt

      Michael Seemann  Englerupvej 68 blev valgt i stedet for Frank Nielsen

      Frank Nielsen (modtager ikke genvalg)

      Suppleanter

      Erik Damgård (modtager genvalg)

      Genvalgt

      Carsten Pedersen (modtager genvalg)

      Genvalgt

 9. Valg af revisor og suppleant

      Revisorer

      Ruth Hemmingsen (modtager genvalg)

      Genvalgt

    Lars Nørgård (modtager genvalg)

      Genvalgt

      Revisorsuppleant

    Torben Jørgensen (modtager genvalg)

    Genvalgt

    Det er dejligt at så mange er villige til at stille op og yde en ekstra

      Indsats for vandværket og lokalsamfundet i Kr. Bonnerup

10. Evt.

    Erik Damgård spurgte hvor langt sammenlægningen af de lokale

      Vandværker er nået? Kåre svarede, at da kravet var frafaldet er

      projektet stillet i bero, da det vil medføre vores vandværk en betydelig

      udgift, det vil kræve udskiftning af vores ledning som ikke er

      dimensioneret til en sammenkobling med fremmede vandværker.

    Torben Jørgensen takkede generalforsamlingen.

.     På bestyrelsens vegne Niels Jensen
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